

# 苏州金鸡湖旅游购物节新春震撼登场

春节临近，苏州工业园区结合除夕、春节、元宵三大中国传统节日，依托园区高度集聚的商业综合体，结合VR体验等高科技方式，将“吃住行游购娱”等旅游元素通过线上线下活动的形式进行串联，给市民游客带来与众不同的旅游购物体验，打造“全域旅游”品质高地。

2018金鸡湖旅游购物节由金鸡湖景区主办，园区宣传部（文化事业局）和园区经济发展委员会联合统筹，新建元国际、新建元商旅、苏州中心·星悦汇、久光百货、诚品生活苏州、新光天地、实欧来奥特莱斯共同承办。

园区宣传部（文化事业局）文体旅游处处长胡淙表示，此次园区首度举办金鸡湖旅游购物节，有别于传统的旅游购物模式，将VR高科技体验融入其中，通过线上线下互动，不但给游客市民带来好的旅游产品消费体验，吸引大家参与购物节，同时高科技元素的融入也与园区的发展定位相吻合，实现了旅游和商贸产业的融合。除了主场活动，金鸡湖旅游购物节还将在圆融时代广场、李公堤、圆融星座、久光百货、苏州中心·星悦汇、诚品生活苏州、新光天地、实欧来奥特莱斯、斜塘老街、苏州文化

艺术中心推出十大分场活动，为游客送上精彩纷呈的冬日休闲娱乐盛宴。活动期间，实欧来奥特莱斯携手法国知名新媒体艺术家组合LLND，将于2月3日至3月11日在上海和苏州布置甜蜜爱心装置，苏州实欧来奥特莱斯将“和谐的心跳”情人节灯光装置首次引进江苏省，以LED灯覆盖的爱心造型为情侣们展现温情的心动。圆融星座则推出“跑小花”的新年PARTY，策划了本命“汪”幸运绳、美学空间、新春香香签、幸运魔法屋、遇见福禄寿、为爱签到等一系列嘉年华活动，现场还有英伦建筑特

色小屋、特色电话亭及英式拱门，构成最潮场景。

苏州工业园区拥有金鸡湖国家5A级景区、阳澄湖半岛国家级旅游度假区，成为“全域旅游”先行者。此次举办金鸡湖旅游购物节，是园区发展全域旅游的形式之一，活动按照“政府搭台、企业唱戏、市场化运作”原则，坚持跨界融合和互联网+思维，将充分发挥全域旅游的整体带动作用，全方位呈现“创新之城、非凡园区”的独特魅力。

（陈鹤春 陈东兵）

苏州虎丘年会大餐等你来嗨

记者昨从苏州虎丘景区了解到，2018年虎丘迎春游园活动以“我们的节日”为主题，为市民和游客准备了一系列年味大餐。本次年会从大年初一（2月16日）启动，持续到元宵节（3月2日）。

据介绍，春节期间，南门将竖立一座红色木制座屏，中间是“虎丘迎春”几个大字，旁边配上鞭炮、灯笼、送福大字等，结合春节期间时令花卉，北门人口设置“金犬送福”牌楼，牌楼正中悬挂金犬造型，人口周边适当布置中国结、红灯笼等喜庆元素，烘托气氛烘托吉祥如意、春满人间的环境氛围。

在虎丘南门人口、斯梁殿、上山路、练兵场等多处将布置梅花、蝴蝶兰等春节时令花卉，营造春意盎然的过年氛围。南门过道左侧设置形式各异的卡通狗、锣鼓、元宝、苏式灯笼元素，在斯梁殿后的上山路东侧布置高杆灯笼四座，每座中间有寓意新春吉祥的合体字造型，配以年俗图文介绍，左右两侧均悬挂红色灯笼，形成祈福视觉走廊。

此外，不波庭北侧壁墙将打造成立体浮雕“摇钱树”造型，后面背景为福禄寿暗纹，摇钱树上装饰有铜钱、元宝，伸出的枝条可方便悬挂祈福条，下端设有一座石拱桥，桥面每层台阶都嵌有“年年有余、阖家幸福、学业有成、生意兴隆、步步高升”等吉祥祝福语，游客每上一个台阶，就等于圆了自己一个新年愿望。孙武练兵场延用2017年庙会布景舞台，舞台中间张贴主题年画，周围悬挂大红灯笼，让每一位市民和游客感受浓郁的新春气息。

今年，虎丘年会准备了精彩纷呈的互动活动，有兴趣的市民和游客都可以前往参与。据悉，初一至初五，在南门人口举办“剪纸送祝福·扫扫好运来”活动，游客只要关注虎丘景区官方微博，并参与虎丘有奖竞答，即可免费领取新春剪纸一份。春节期间虎丘还有可能在斯梁殿区域偶遇“福禄寿”三星，并获赠一份新年小礼物。喜欢看年俗表演的市民和游客可以到北广场，那里将举办迎宾锣鼓、舞龙舞狮表演，增添新年喜庆气氛。初一到十五，除了不波庭民乐演奏表演外，虎丘上山路设置创意年俗小铺，展示具有浓郁苏州地方特色的工艺品摊位，满足游客观赏的需求。（陈鹤春 郑其峰）

## 苏州森林小镇“冻”感冰雪村·狮舞冰雪闹新春



森林小镇春节期间以狮舞闹新春为主题，让游客在体验“冻”感冰雪村之余，感受到传统春节的气息。苏迪苏妮的欢乐领队表演秀、精美的厨师舞狮表演、趣味游戏给森林小镇增添年味。

在春节期间，苏州乐园森林小镇将邀请演出形式新颖的醒狮团队，带给游客精湛的表演，让游客在享受森林玩乐之余，感受传统年味。在农历正月初一上午9时58分，森林小镇将举行一年一次的醒狮点睛仪式，将抽取现场幸运游客代表共同参与。

春节期间，森林小镇将举办丰富多彩的演艺活动，与森林里的卡通精灵们，来一场盛大狂欢Party吧！堆雪人、打雪仗、滑雪橇……他们将与您一起，在暴风雪中用热力四射的舞蹈与甜蜜的祝福一同祈祷、狂欢！

春节期间，森林小镇将在造浪池沙滩平台规划跳一跳大通关地图，将极富趣味的游戏融入新年游园体验。

新年福袋，入园即送——2月14日起，森林小镇入园即送小狮子福袋一份（春联、红包、福签）还不快来看！

情人节、元宵团圆大放价——情人节、元宵节前在微信平台预定购买森林小镇门票，即可享受情侣、家人入园优惠价！更多活动详情以及优惠信息，请关注苏州乐园官方网站及微信平台。

（陈鹤春 吴莉娟）

## 苏州园林自助购票机2月1日开始正式投用

继2017年11月11日，北京故宫宣布全面实行“网络售票”，率先取消了传统的人工售票窗口后，作为旅游大市的苏州园林系统自2月1日起，也能让游客自助购票机购票了。

经过近一个月的试运行，在苏州市园林和绿化管理局和苏州苏园旅游发展有限公司的支持下，苏州园林景区自助购票机正式投用，游客可携带本人身份证件前往包括拙政园、虎丘、留园、狮子林、沧浪亭、可园、耦园、上方山植物园、上方山动物园、天平山景区、枫桥景区等在内的园林（景区）自助购票，未来苏州市园林系统14家景区的景点门票将均可现场自助购买。

记者获悉消息后，与多家景区联系证实，游客只要携带本人身份证件选择景区票型以及购票数量，并通过微信或支付宝扫码付款，游客30秒钟内就能购票，非常方便。在自助购票机上，游客不仅可购买当前景区的门票，还能购买园林系统其余景区的门票。值得一提的是，每张身份证每次最多只能购买5张门票。而如果游客当天没有来得及入园游览，可直接持票至人工窗口退票，退款将被全额退回至原先的支付账户中；如持票人已离开

苏州或门票丢失，持票人可拨打热线962015，向客服提供个人门票相关信息，也可实现退票。

随着网络技术的发展和网络支付的普及，目前网络支付、扫码入园、网上购票和自助售票等智慧旅游服务已成为一种趋势。景区推行游客自助购票，对减少景区门口游客排队购票和黄牛倒票问题有极大帮助，可进一步提升游客的满意度。据介绍，目前苏州已有39台自助购票机安装到位并投入使用。从近一个月的试运行情况来看，效果良好。截至目前，已成功自助售出12000张门票，有效减轻了人工窗口的工作压力。

记者从自助门票销量比较好的拙政园、狮子林、留园等景区了解到，自从自助购票机试运行以来，人工窗口的售票压力减轻了很多。从门票的销售看，游客选择自助购票的比例占整月销售量的10%。他们说，随着游客对自助购票的理念不断熟知，未来这部分的售票量还会增加，如果自助购票的数量达到一定的比例，他们会对人工窗口进行适当的调整。

（陈鹤春 陈东兵）

## 免费！免费！免费！！苏州龙旅组织首批免费深度考察神农架开始报名了！！

神农架——世界遗产+世界地质公园+国家5A景区，神农架由自然保护区，神农顶、天生桥，香溪源，大九湖5大景区组成。景区内，峰峦迭翠；峡谷天险，险崖瀑布，云流雾绕，构成一幅幅山水画卷诗画长廊，成为独特的游览胜地。

为了让广大游客深入了解神农架完整的旅游资源，在神农架有关单位的支持下，苏州龙旅计划于2018年4月16日组建首批神农架深度免费考察团。本次考察团人数限26人，参加考察的人员仅承担苏州往返宜昌的动车费用（650元/位），其他当地的吃住行和考察景区门票等1530元全部由神农架有关接待单位负责承担。为了使首批考察团成功举办，为了进一步扩大神农架景区在苏州周边农村乡镇的影响力。就考察团组成员做以下规定。

1、必须是吴中区、相城区、吴江区、昆山、太仓、常熟、张家港各乡镇的中老年旅游爱好者和领头者。

2、身体健康，性格开朗，年龄在50—70周岁之间，能够熟练运用微信、QQ等交流工具。

请符合考察人员条件的对象申请加入【苏州龙旅免费考察申请】微信群。（扫微信二维码或者电话联系69350026陈冲）